

新闻追踪

《拥军路小区3号楼下违建房何时拆》后续

几户居民仍不愿意拆除违建物

本报讯（记者 龙中华）“过去我们多次劝导过，这两天又进行了劝导，但始终没有做通几户违建居民的工作，我们还将继续想办法劝导对方将违建物拆除。”昨日，拥军路社区负责人对记者说。

本报3月21日刊登了以《拥军路小区3号楼下违建房何时拆》为题的报道，拥军路小区两年前改造后，小区各种违建

物几乎都被拆除了，公共设施焕然一新，整个小区整整齐齐、干干净净。但让居民疑惑的是，3号楼下有一处违建物一直没有拆除。记者在拥军路小区走访看到，3号楼下有10多间大大小小的违建，整体显得杂乱不堪。对此，小区物管站一位负责人表示，他们接管小区时间不长，3号楼下违建物是过去遗留的问题。

接管后，他们多次与居民协商尝试拆除，但由于种种原因，这个问题一拖再拖。

报道刊出几天后，拥军路小区居民常女士再次致电本报热线称，如今仍然未拆除违建物，她觉得，这事不能不了了之。

当日，记者再次采访了拥军路社区负责人。她说，媒体关注后，他们很重视，这两天又与几户搭建违建物的居民进行了劝

导、沟通，但他们还是不愿意拆除。他们将向上级部门汇报，力争尽快拆除违建物。



“2022春风行动”结束

4000余名求职者找到满意工作岗位

本报讯（记者 张志忠）记者昨日从市就业和人才服务中心获悉，以“春风送温暖，就业送真情”为主题的“2022春风行动”圆满结束。期间，有104家用人单位提供了4809个岗位，4324人通过线上求职找到了满意的工作。

“2022春风行动”旨在深入落实就业政策，拓展就业渠道，帮助因疫情滞留就业地的务工人员、退役军人、高校毕业生、

创新宣传形式

警企携手直播反诈



重要形式，是对建立警民联动宣传模式的探索，有效迎合广大群众关注热点，有

号、大同日报等多个媒体平台发布招聘信息，以直播带岗、微笑服务等多种形式举办系列线上招聘会，积极为用工单位和求职者搭建便捷、高效的就业服务平台。

下一步，该中心还将持续拓展活动内涵，通过优化就业服务质量、提升岗位供给量、主动服务重点群体等方式，促进人力资源供需高效对接，促进各类求职者高质量就业。

直播中，反诈民警与移动工作人员结合真实案例，尤其是近期较为典型的刷单类、冒充公检法类诈骗，科普了反诈知识，通过列举真实案例，深入浅出讲解了当前电信网络诈骗的主要特点和类型，并从群众的角度出发，传授如何防范电信网络诈骗的技巧，提醒广大市民，不可轻信可疑电话、短信，遇有不明消息要及时核实真伪，切忌随意向陌生人转账、汇款和泄露银行密码信息等等，更不能心存侥幸“贪小便宜吃大亏”。同时还为大家讲解了“国家反诈中心”App注册使用方法，介绍了该软件具备的诈骗举报、诈骗预警、身份验证、风险查询等多种功能。

此次“反诈直播”是创新反诈宣传的

利于提升反诈宣传的引导力、影响力和公信力。

今起，平城区开展生活垃圾死角大清除行动

本报讯（记者 杨昱郁）变被动突击垃圾为主动寻找垃圾，借助智慧环卫大数据，每天在辖区排查，小的垃圾死角发现一处清理一处，大的垃圾死角调派力量统一集中清理……平城区环卫服务中心从4月1日开始，开展为期15天的生活垃圾死角大清除行动。

平城区振华路有一片拆迁空地成了临时便民市场，但市场里仍堆放着不少生活垃圾，散发出难闻的气味，周围居民对此烦恼不已。“前段时间环卫工刚刚清理干净，但是周围居民和商贩继续乱扔生活垃圾，这里反复出现垃圾带，既不卫生也不安全。”居民何大妈无奈地说。平城区环卫服务中心有关负责人说，在部分集贸市场周边、城乡结合部、背街小巷、拆迁空地等处，由于部分居民卫生意识差，导致部分区域反复出现垃圾山、垃圾带。为此，该中心对辖区所有主次干道、集贸市场周边、无物业小区、城乡结

合部、拆迁空地、高速出口周边、铁路沿线、背街小巷等处进行重点排查、清理。为更好地完成整治任务，该中心将辖区划分为5大区域，安排2000余名清洁工，150余部装载机、挖掘机、挤压车等投入到这场行动中来，及时跟进，分类清理、清运。

为了不让垃圾死角死灰复燃，在协调街道办事处、社区、综合执法队等加强监管的同时，该中心变被动突击垃圾为主动寻找垃圾，借助智慧环卫大数据，每天在辖区排查，小的垃圾死角发现一处清理一处，大的垃圾死角集中清理，把临时突击变为经常治理，实现垃圾死角清理常态化。

同时，该中心将加大宣传力度，提高市民爱护环境卫生意识，希望市民踊跃参与到垃圾死角大清除行动中来，让城市更整洁、更美丽。



环卫工人清理振华路临时便民市场里的垃圾
杨昱郁 摄

防患于未“燃”

多部门联合开展森林防火宣传活动



市民在活动现场郑重签下自己的名字
辛雅君 摄

本报讯（记者 辛雅君）昨日，市规划和自然资源局联合市公安局森林公安分局、省杨树局、云冈区林业局、云冈林场、晋华宫矿在晋华宫综合办公楼前，开展2022年森林防灭火集中宣传活动，旨在提高群众防火意识，预防森林火灾发生。

“今天这个森林防火的宣传活动让我学到了很多东西，首先是野外看到火情要拨打12119，在田间地头不能乱扔烟蒂，要倡导文明祭祀，在现场还了解了四冲程风力灭火机、油锯等消防工具及它们的用途。”市民彭先生说。

市规划和自然资源局相关负责人告诉记者，每年清明节和春耕是两大关键节点，火灾隐患突出，火源管理难度增大，森林防火形势十分严峻，借助此次活动，让更多市民从思想上、观念上重视森林防火工作，共同保护好森林资源。

及时除火患

居民及时报警，消防快速处置通电线路火情

本报讯（记者 龙中华）3月29日2时许，左云县云兴镇范街一处电线起火，不仅威胁沿线居民正常供电，还殃及附近村民房屋的安全。所幸，被一村民及时发现并报警，消防救援员快速赶到将火扑灭。

当日凌晨1时53分，附近居民薛先生正在睡梦中，被窗户外的亮光晃醒。他发现街头电杆线路起火，还不断闪着火花，而电杆下方有几间房屋，一旦引燃后果不堪设想。薛先生穿好衣服出门想去救火，但那么高的电杆难住了他。于是，他赶忙报警求助。

市消防救援支队左云县消防救援大队接到指挥中心指令后，火速赶赴现场救援。由于失火部位较高，加上又是通电线路上失火，救援情况特殊。因此，消防救援人员采用间歇性喷水，经过3分钟努力，失火被成功扑灭。